KSF 2018 — PreFEcolier, Klasa 1 — 2
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]Problema me 5 piké

# 17. Poshté ¢do kérpudhe mund té futen aq xhuxha sa pika ka né kapelen e saj. Né figurén e
méposhtme paraqgitet njéra ané e secilés kérpudhé, numri i pikéve né té dyja anét éshté i barabarté.
Nése 30 xhuxha kérkojné té strehohen poshté kérpudhave nga shiu, sa prej tyre do té lagen?

(A)2 (B)3 (C) 4 (D)

5 (E) 6

# 18. Njé akullore kushton 1 euro. Né njé reklamé thuhet g€ ju mund té blini 6 akullore me 5 euro.
Sa éshté numri mé i madh i akulloreve gé mund té blini me 36 euro?

PROMOCION!

(A) 36 (B) 30 (C) 42 (D) 43 (E) 45

# 19. Sa numra té ndryshém mé té médhenj se 10 dhe mé té vegjél se 25, me shifra té ndryshme,
mund té fomojmeé me ané té shifrave 2, 0, 1 dhe 87

(A) 4 (B)5 (C)6 (D) 7 (E)8

# 20. Njé pirat ka 2 sénduké. Sénduku i majté ka 10 monedha dhe tjetri éshté bosh. Duke filluar qé
nesér, ai do té vendosé ¢do dité 1 monedhé né séndukun e majté dhe 2 monedha né séndukun tjetér.
Pas sa ditésh té dy séndukét do té kené té€ njéjtin numér monedhash?
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